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ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
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ΘΕΜΑ 2Ο  
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Επιµέλεια: Κερράς Θεοδόσης, Φυσικός 
 
ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ  
 
Τα θέµατα των Πανελλαδικών εξετάσεων για την Φυσική Γενικής Παιδείας 
µπορούµε να πούµε ότι ήταν αναµενόµενα χωρίς δυσάρεστες εκπλήξεις. 
Οι ερωτήσεις ήταν από όλη την ύλη µε έµφαση σε κοµµάτια θεωρίας τα οποία 
αποφεύγουν να διαβάσουν οι µαθητές όπως οι παράγραφοι 3.5 και 4.1. 
Σε γενικές γραµµές τα θέµατα ήταν εύκολα και µόνο σε ένα µε δύο ερωτήµατα 
έπρεπε να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή. Η µόνη ένσταση µας είναι για την 
διατύπωση του τέταρτου ερωτήµατος του τέταρτου θέµατος. 
Σαν τελικό συµπέρασµα µπορούµε να πούµε ότι ένας µέτρια διαβασµένος 
µαθητής δεν θα αντιµετώπιζε κάποιο πρόβληµα. 
 


